导读
点读笔是采用国际最新光学图像识别技术的高科技产品，是继学习机、点读机之后的新一代教育学习工具。它采用国际先进的OID隐形码技术，突破了同类产品的传统技术障碍，竖起了教育电子行业新的里程碑。它同时实现点读、翻译、复读、游戏等诸多功能。点读笔将电子新科技与图书紧密结合在一起，研发出有声图书系列。利用数码发声技术对传统图书的一次整合，在图书中加入了声音。它是对传统图书的彻底颠覆，极大提高了图书阅读的趣味性及丰富性。

奇思妙想点读笔简介
　　奇思妙想点读笔通过孩子参与各种针对性地游戏和活动，不断刺激触觉、视觉、听觉等感官来丰富他们的体验，增长他们的兴趣，开发他们的脑神经。 

　　奇思妙想点读笔小巧方便，可随时、随处使用，即点即发音，它将声音加于枯燥的文字之上，使图书内容更丰富，使阅读和学习更有趣，可充分实现寓教于乐。 

　　奇思妙想点读笔可以说是一个突破传统思维的具有高科技的学习工具,它通过点到哪里读到哪里的方式,结合听说读的学习方法,提高孩子的学习兴趣,刺激右脑的开发,在快乐中学习,吸收课本知识,让提高学习成绩不再成为难题.而且它体积小巧,轻松携带,无论是在学校或是在课外,都可以使用。 

奇思妙想点读笔功能

　　一、点读功能 

　　在图书上点不同的位置发不同的声音，也可以点同一个地方发不同的声音；点中文说中文，点英语说英语，点故事讲故事，点儿歌唱儿歌。笔头使用第二代加密型OID笔头，感应十分灵敏，哪里不懂点哪里，早点早聪明，越点越聪明。 

　　二、同步翻译 

　　奇思妙想点读笔通过特定的翻译按钮可以实现如：点汉语说英语，点英语说汉语的翻译功能。 

　　三、益智游戏 

　　通过有语音反馈的游戏设定，把练习变成游戏，大大提高学习兴趣，有趣的游戏互动还可以帮助孩子增强自信，迅速开发智力。 

　　四、朗读复读 

　　奇思妙想点读笔操作非常简单，反复点击即可实现复读功能；或在读完正文内容后，轻按开关键1秒，也可重复阅读。从学前识字、汉语拼音、趣味算术、儿歌、到国学三字经、唐诗和英语朗读，给孩子一个全面立体式学习。 

　　五、高保真嗽叭高清发音 

　　奇思妙想点读笔真人原声发音，提供最权威的普通话方案和美国英语发音方案；高音质喇叭，保证高清晰音质，为孩子提供良好的语言学习语境，帮助孩子从小接触和培养正确的发音，养成良好的语感，让孩子一开始就站在正确的起点上。 

　　六、安全环保 

　　奇思妙想点读笔无毒无味，更没有噪音污染。内置锂电池，安全、经济、环保。笔头设计非常圆滑，完全符合儿童人体工学特点。外壳使用非常环保的ABS材料和UV（抗紫外线）材料做成；所发声音是机械波，不是电磁波；发声分贝为60分贝之内，严格控制在孩子合理的听读范围之内。 

　　七、海量存储 

　　2GB内存，可容纳上百本图书，通过USB接口可以自由下载海量图书配套语音。公司不断进行软件优化和升级，用户可以通过在线升级免费享用最新科技成果。 

　　八、MP3音乐 

　　支持MP3播放功能，时长可达4小时，正常音量为5-6小时。通过USB通讯线自由下载儿歌、歌曲、小故事，充分刺激孩子的听觉，从小挖掘孩子潜力。 

奇思妙想点读笔优势

奇思妙想点读笔全球独创自动语音教学模式，以新奇有趣的卡通为载体，真人发音为媒介，以丰富多彩的卡通剧 情帮助孩子轻松学历史、学英语，听故事，做游戏。集学习娱乐于一身，提高孩子学习兴趣，增强专注力，养成良好的学习生活习惯，再也不用担心孩子不爱学，不听话的问题。
奇思妙想点读笔特点
　　1、点读功能。只需轻轻一点，就可以发出美妙的声音。可以在图书上点不同的位置发不同的声音，点汉字读汉字，点拼音读拼音，点故事讲故事，点儿歌唱儿歌。真正实现哪里不懂点哪里，令您的小孩早点早聪明，越点越聪明 

　　2、益智功能。点读笔通过有语音反馈的游戏设定，把普通的练习变成游戏互动，从而极大地提高了孩子的学习兴趣，提高孩子的学习积极性，让孩子轻松愉快的学习。让孩子在学习中找到快乐。还可以调动小孩子的思维逻辑能力，令他学会独立思考问题，开发他的大脑。 

　　3、益智游戏。点读笔把练习变成游戏，可以大大提高孩子的学习兴趣，让孩子轻松愉快的学习。让孩子在娱乐中学习，学习中娱乐，学习娱乐两不误。让孩子爱上学习。 

全方位感官调动

　　让孩子从“要你读”变成“我要读” 

奇思妙想点读笔紧跟时代潮流，将枯燥乏味的知识融入有趣的故事、游戏中，采用标准的普通话读音，原汁原味的英文发音，让孩子轻松融入标准规范的学习环境中。同时充分调动人体五大感官，实现手动、眼看、耳听、口 说、脑记的全方位超级互动，最大限度提高孩子的学习积极性，让孩子对书本产生浓厚的兴趣，从“要你读” 变成“我要读”。
迅速开发智力，锻炼大脑，激发潜能 

　　每个孩子都是天才！孩子的兴趣在于引导。点读笔首创即点即读学习模式，点到哪读到哪，全方位开发孩子智力，在游戏、故事中锻炼大脑，激发孩子内在潜能，将孩子好奇心和兴趣引致学习上。配套的多本开发 逻辑能力、思维能力、观察能力、想像能力、动手能力等潜能开发图书，让孩子快人一步，赢在起跑线上！ 

提供丰富多元的知识

　　保证孩子多元智能的优秀品质 

　　虽然每一种智能都能用来解决问题，也都能在人生的任何一个时刻给人们带来快乐，但是多元智能的品质是在儿童早期设定的。虽然发展多元智能的大门是永远不会全关上的，但是所有的智能都是在儿童早期的智能导入中发展起来的。在孩子年幼的时候开发智能，可以促使他们将来发展一些专家型智能，也可以让他们在发展智能时得到快乐。 

增强孩子自信心

　　塑造孩子良好的性格。 

　　生动有趣的互动游戏，游戏中孩子答错了，有趣的童音会给孩子鼓励；答对了，会给与适当的表扬，这对增强 孩子的自信心有很大帮助。正面、有趣、生动的学习内容，互动欢乐的学习氛围，塑造孩子活泼、开朗、积极、 正面的良好性格。 

奇思妙想点读笔的特点及功能
　　1、科学设计：卡通可爱造型，寓教于乐，符合儿童人体工程学特点，结实耐用。 

　　2、高科技，高精度OID隐形码识别技术
　　3、高保真音质：原人原声美国外教配音，高清播放及高清音质MP3语音播放
　　4、操作简单：打开开关即可学习，无需大人辅助。 

　　5、复读功能，随时验证学习效果
　　6、记忆重播：按功能键找到停顿处，继续学习。
7、互动游戏：千种互动游戏，让孩子在玩乐中学习。
8 、U盘功能，高速USB下载
9、海量内存：超大机内存容量，一笔可读万卷书。
10、高速识别内置摄像头，快速读取真人纯正口语。
11、免费下载有声图书，海量图书资源，更新无限
奇思妙想点读笔与学前教育

　　学前教育是孩子成长过程中一个不容忽视的阶段，从孩子呱呱落地到正式步入学堂，它对培养孩子的学习兴趣，开发他们的智力潜能起着至关重要的作用。大量事实证明，高质量的学前教育能为孩子将来的基础教育和高等教育打下良好的基础，是孩子成功人生的开端。点读笔为孩子打造有声有色的学习世界，提供丰富多元的知识，培养孩子高品质的多元智能。学前开发孩子的各种智能，对孩子将来的发展大有帮助。 

奇思妙想点读笔的多元化知识 

认知篇

　　丰富的图画，美妙的声音带着宝宝认识家人、人体部分、各种玩具、水果蔬菜、颜色、形状、生活用品、交通工具、动物世界、美妙的大自然等等。 

故事篇

　　收录了古今中外共298个故事，涵盖了九大类别，经典耐听。每个故事都优中选优，独到极致。每个故事都配有一副精美的图，帮助孩子理解。孩子在故事中学到知识，懂得道理。 

成语神话篇

以丰富多彩的画面、惊险刺激的故事，让孩子了解中国古代人民的智慧和想象能力。 

三字经篇

因为《三字经》是中国古代历史文化的宝贵遗产，是学习中华传统文化不可多得的儿童启蒙读物。它短小精悍、琅琅上口，千百年来，家喻户晓。其内容涵盖了历史、天文、地理、道德以及一些民间传说，所以说熟读《三字经》可知天下事。 

汉字篇

　　包含学前必备的350多个汉字，针对的孩子稍微大一些，听、说、学、读、写全方位打通儿童的认知触觉，让孩子在游戏中快乐、主动的学习汉字。 

拼音篇

　　所针对的年龄段和学汉字差不多，书中收录了大量的拼读练习和词汇，突破了传统的幼儿拼音学习模式，各页穿插儿歌和小课堂，帮助孩子在玩耍中学到知识。 

国学篇

　　录制了九年义务教育全日制小学语文大纲中指定与补充的必备古诗词篇目，诗词脍炙人口，并配有精准的注音和解释分析，还有孩子们喜爱的卡通插图，帮助孩子进一步加深理解 

英语篇

　　它将带孩子进入一个有趣的英语世界，不仅可以掌握26个字母的读写，还可以接触并学会很多日常生活常见的英语单词。能提高孩子的语音听力，培养他们的观察能力、思考能力和分析能力。 

数学篇

　　由权威幼教专家精选推荐，包括了儿童初学数学的最基本的主题：1—100个数字、找对应、数字对对碰、互动数字游戏、加减法口诀等，特别适合学龄前儿童使用。 

